



13 сентября в Конезаводской сельской библиотеке для детей, посещающих детский сад «Колокольчик», прошел библиотечный урок «Мы с любимой детской книгой неразлучные друзья!».

Вначале дети совершили экскурсию по библиотеке, узнали что в ней интересного, как нужно вести себя в библиотеке. Затем с помощью электронной видеопрезентации дети узнали, что книги раньше были не такие как сейчас, а на глиняных дощечках, на пергаменте, на папирусе и другие. Для разминки им было предложено поиграть в викторину «Угадай героя сказки». В заключении все посмотрели мультфильм «Репка».